
Зарядна станція, паверстанція, потужністю 500 Вт, має LiFePO₄ акумулятор, зарядка від 

електромережі, автомобіля, сонячної панелі, фотомодуля,  дерело живлення, яке можна 

використовувати в квартирі, будинку, офісі, допомагає під час планового вимкнення світла, 

блекаута, ресурс акумулятора 3000+ циклів, можна заряджати гажети, телефони, ноутбук, або 

підключити холодильник, телевізор, малопотужну техніку, павербанки, ресурсу зарядної станції 

вистачить на декілька років використання. 

Яку купити зарядну станцію - питання важливе для всіх клієнтів, оскільки варіантів на ринку дуже 

багато 

Портативна зарядна станція TOKA, AutoEnterprise (AE Charge Point), ECOFACTOR, YASNO E-

mobility, UGV Chargers, Octa Energy є гарним та доступним рішенням 

Місцезнаходження складу: м. Київ 

Доставка по Україні: не врахована в ціні 

Доставка по Києву: Самовивіз зі складу або доставка Новою поштою, можлива післяплата 

Дізнайся свою ЗНИЖКУ та поточні акції  за  телефонами та отримайте технічну консультацію: 

+380 (66) 469-68-44+380, +380 (96) 430 52 05, +380 (98) 344-66-29 

 



Модель PS 500 

Потужність інвертора вт 500 

Емкость АКБ 519 Ah 

Вихідний сигнал (синусоїда) Чиста 

Тип акумулятора LiFePO4 

Зарядка максимальна 12-26В / 60Вт 

Розміри MM 345x227x203 

Робоча температура -10 +40 °C 

Вага 8,9 кг 

 

Достатньо, щоб забезпечити електро живлення в момент відсутності світла, для малопотужної 

кухонної техніки, комп’ютерів, серверної, а також плойки, електробритви, фена, пилососа, міксера, 

мікрохвильової печі, електрочайник, газового котла, холодильника, телевізора, морозильної камери, 

роутер, циркуляційного насоса, освітлення, світильників, ламп, зарядки павербанків, ґаджетів. У 

момент вимикання світла вся ваша техніка продовжить роботу, а ви взагалі не відчуєте перехід на 

акумулятори. 

З його величезною ємністю, швидким зарядом і різноманітними виходами, ідеальний супутник для 

вашого мобільного життя. Забудьте про перервані заряди і дайте собі свободу насолоджуватися 

всім, що природа може запропонувати. Підключайтеся та залишайтеся на зв'язку в будь-яких 

умовах!  

  

Інформація для замовлення 

Ціна: 21 400₴ 

 


